Контрольна робота з алгебри за 1 семестр в 10 класі
І Варіант
1. Знайти значення виразу: [image: image2.png]V71— 16v7 + V11 — 4v7




	1. [image: image4.png]10 — 2v7




	2. - 10
	3. – 6
	4. 6
	5. 6


2. Укажіть рівняння, область визначення якого є одне число
	1. [image: image6.png]Vx—4+V5—x

3




	2. [image: image8.png]VE—x+Vx—-7=2





	3. [image: image10.png]VX +2 —yx=—x




	4. [image: image12.png]V2x—6+V9—-3x=x





	5. [image: image14.png]VX +V—x—1=2




	


3. Задано функцію [image: image16.png]#(x) = cosx



. Укажіть правильну рівність:
	1. [image: image18.png]#(0) =0




	2. [image: image20.png]$(0) =1




	3. [image: image22.png]#(1) =0




	4. [image: image24.png]F(1) =1




	5. [image: image26.png]$(0) = —1





	
	
	
	
	


4. Укажіть ескіз графіка функції [image: image28.png]y = sin®x + cos®x




	1. 
[image: image29.png]1




	2. [image: image30.png]



	3. 
[image: image31.png]




	4. 
[image: image32.png]



	5. 
[image: image33.png]



	


5. Установіть відповідність між даними виразами (1—4) та виразами, які їм тотожно рівні (А—Д):
	1. [image: image35.png](V2-2)




2. [image: image37.png]lz-2y




3. [image: image39.png]



4. [image: image41.png]V6 + 442




	1. [image: image43.png]2 ++2





	5. 
	2. [image: image45.png]—2—+2





	6. 
	3. [image: image47.png]22





	7. 
	4. [image: image49.png]




	
	5. [image: image51.png]





6. Установіть відповідність між геометричними перетвореннями графіка функції [image: image53.png]sinx



 (1-4) та функціями, що одержані в результаті цих перетворень (А - Д).
	1. Графік функції [image: image55.png]sinx



 паралельно перенесли вздовж осі ОХ на 3 одиниці ліворуч
2. Графік функції [image: image57.png]sinx



 паралельно перенесли вздовж осі ОУ на 3 одиниці  вниз
3. Графік функції [image: image59.png]sinx



 стиснули до осі ОХ у 3 рази
4. Графік функції [image: image61.png]sinx



 стиснули до осі ОУ у 3 рази
	1. [image: image63.png]y = sin3x




2. [image: image65.png]y

1.
~sinx
3




3. [image: image67.png]y = sin(x — 3)




4. [image: image69.png]y = sin(x + 3)




5. [image: image71.png]y = sinx — 3






7. Спростіть вираз:  [image: image72.png](1+z§/§+x7ﬁ>-x;71

Vi-1) 3

xt+1




8. Обчисліть: [image: image74.png]cos (— g) tg45° + sin (— 731) ctg45°




9. Розв’яжіть рівняння: [image: image76.png](x2—9x+ 14)Vx2-9=0




10. Розв’яжіть нерівність: [image: image77.png]



Контрольна робота з алгебри за 1 семестр

ІІ Варіант
1. Знайдіть значення виразу: [image: image79.png]V43 — 1247 + V8 + 2v7




	1. [image: image81.png]



	2. - 7
	3. – 5
	4. 5
	5. 7


2. Укажіть рівняння, областю визначення якого є пуста множина
	1. [image: image83.png]VX +4+Vx =2




	2. [image: image85.png]Vi—x+V—x =2





	3. [image: image87.png]VX +V=x =0




	4. [image: image89.png]Vx—3+Vx-6=1





	Д. [image: image91.png]Vx—5+Vi—-x=2






3. Укажіть значення, якого може набувати функція [image: image93.png]f(x) = sinx



:
	1. [image: image95.png]



	2. 
	[image: image96.png]5




	3. 1,001
	4. 
	[image: image97.png]



	5. 
	[image: image98.png]





4. Серед наведених графіків укажіть ескіз графіка функції [image: image100.png]y = cos3




	1.  
[image: image101.png]1





	2.  
[image: image102.png]A




	3. 
[image: image103.png]




	4. 
[image: image104.png]



	5. 
[image: image105.png]



	


5. Установіть відповідність між заданими виразами (1—4) та виразами, що їм тотожно рівні (А—Д):

	1. [image: image107.png]V18 — V32 + V72




2. [image: image109.png]V72 + /50 — V162




3. [image: image111.png]V200 — V8 — V50




4. [image: image113.png]V128 + V18 — /98




	1. [image: image115.png]2V2




2. [image: image117.png]3V2




3. [image: image119.png]42




4. [image: image121.png]5V2




5. [image: image123.png]6V2





	
	6. 


6. Установіть відповідність між геометричними перетвореннями графіка функції [image: image125.png]y = cosx



 (1 - 4) та функціями, що одержані в результаті цих перетворень (А - Д).
	1. Графік функції [image: image127.png]y = cosx



 симетрично відображено відносно осі ОХ 
2. Графік функції [image: image129.png]y = cosx



 симетрично відображено відносно осі ОУ 
3. Частину графіка функції [image: image131.png]y = cosx



 , що лежить вище осі ОХ та на самій осі, залишили без змін, а частину, яка лежить нижче осі ОХ, відобразили симетрично цій осі 
4. Першу частину графіка функції [image: image133.png]y = cosx



 , яка лежить правіше від осі ОУ та на самій осі, залишили без змін, а другу частину замініли симетричною до першої відносно осі ОУ
	1. [image: image135.png]y = |cosx]|




2. [image: image137.png]y = |cos|xl|




3. [image: image139.png]y = cos|x|




4. [image: image141.png]y = cos(—x)




5. [image: image143.png]y = —cosx






7. Спростити вираз: [image: image144.png]x—x3 3
x3

——-2Vx+1) J+1

x3-1 x3-1





8. Обчислити: [image: image146.png]sin(—45°) tg 731 + cos (—45°)ctg§




9. Розв’яжіть рівняння: [image: image148.png](x2—9Vx>—5x+4=0




10. Розв’яжіть нерівність:[image: image149.png]x
>1
x+3
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